

Министр связи и информатизации принял участие в торжественном открытии детского оздоровительного лагеря «Дружба»

17 июня состоялось торжественное открытие детского оздоровительного лагеря «Дружба», расположенного на одноименной базе отдыха РУП «Белпочта».

В торжественной церемонии открытия приняли участие:

- Министр связи и информатизации Константин Константинович Шульган;
- Председатель Республиканского комитета белорусского профессионального союза работников связи Нина Семеновна Гаврилова;
- Генеральный директор РУП «Белпочта» Светлана Викторовна Юркевич;
- Заместитель генерального директора по эксплуатационной деятельности Елена Васильевна Дроздович;
- Председатель Первичной профсоюзной организации РУП «Белпочта» Анжелика Евгеньевна Дробова;
- Начальник базы отдыха «Дружба» Наталья Николаевна Липовка.

С приветственным словом ко всем присутствующим обратился Глава Минсвязи, который пожелал ребятам дружного и запоминающегося отдыха, а также отметил важность живого общения в нашем современном мире.

Искренние слова благодарности руководству Министерства связи и информатизации и РУП «Белпочта», а также воспитателям, вожатым и всем, кто взял на себя ответственность за детей высказала Гаврилова Н.С., пожелав ребятам, чтобы они в лагере нашли дело по душе, а приехав домой, сказали родителям: «Это было незабываемое и лучшее время в моей жизни».

С открытием лагеря поздравила всех сотрудников и отдыхающих ребят генеральный директор РУП «Белпочта» Светлана Викторовна Юркевич, отметив, что социальная поддержка работников предприятия, их детей, забота о молодом поколении является очень важной и ответственной задачей для РУП «Белпочта». Именно поэтому было принято решение о создании оздоровительного лагеря на базе отдыха Дружба.

Под звонкие аплодисменты ребят перерезанием красной ленточки был дан старт открытию нового детского оздоровительного лагеря «Дружба».

Новый загородный лагерь начал свою работу с целью создания условий для полноценного отдыха, оздоровления детей в летний период и расширения их кругозора. На протяжении трёх смен, каждая их которых по 18 дней, 300 мальчишек и девчонок отдохнут и укрепят здоровье в живописном и экологически чистом месте Минского района - вблизи водохранилища Вяча.

В этот праздничный день на детских лицах было много улыбок и радости, чувствовалось

ощущение счастья от наступившего лета. Все ребята подготовились к праздничному мероприятию и представили свои отряды интересным названием, девизом, приготовили песни и весёлые инсценировки.

В завершение торжественного открытия был поднят флаг лагеря и запущены в небо разноцветные шары. После чего отдыхающих ждали спортивные игры и обширная культурная программа.

Стоит отметить, что в оздоровительном лагере приняты все меры, рекомендованные здравоохранением, для профилактики заноса и распространения инфекции COVID-19. Медицинский персонал обеспечивает круглосуточное обслуживание.

Source URL:

https://mpt.gov.by/ministr-svyazi-i-informatizacii-prinyal-uchastie-v-torzhestvennom-otkrytii-detskogoozdorovitelnogo